

# Falbontás

A berlini fal leomlásának 20. évfordulójára emlékeztek Szarvason november 5-én, csütörtökön, a Vajda Péter Gimnázium aulájában. A Városi Könyvtár és a Békés Megyei Europe Direct közösen beadott sikeres pályázata tette lehetővé, hogy az érdeklődők színvonalas, elgondolkodtató estnek lehessenek részesei, a Nyitott Könyvtár Hetek rendezvényesorozat utolsó állomásán.

A díszlet – Urbancsokné Pljesovszki Ildikó munkája – fallal vette körül a hallgatóságot: láthattuk ott a falkészítés számos anyagát, nagyjából pedig egy szögesdróttal szegélyezett stilizált falat ábrázolt. A közönséget Baginé Tóth Erika könyvtárvezető köszöntötte, majd Babák Mihály polgármester tartotta meg bevezető előadását. A háború utáni kettéosztott Európából indulva, a Varsói Szerződés és a KGST meggyengülésén, majd felbomlásán át jutott el gondolatban a berlini fal leomlásáig, Európa újraegyesüléséig. Azzal azonban – hallhattuk a polgármestertől –, hogy Európa visszafogadta Magyarországot, s uniós tagállam lettünk, még egyáltalán nem lettünk elégedettek, sőt egyre inkább felöltlik a gondolat az emberekben az unió kapcsán, hogy „nem ilyen lovat akartunk”. Euroszeptikus gondolatainak megfogalmazását Babák Mihály példák, számokkal tette érzékletessé, s beszédét azzal zárta, hogy reméli, hamarosan hazánk is boldogabb európai országgá válik, boldog európai polgárral. A polgármestert kö-

vetően Szuhaj György művészettörténet tanár és Kozák János építész beszélgettek a falakról. A filozofikus mélységű párbeszéd az emberiség kultúrtörténetének falépítési

korszakait felölelve nem csak a konkrét, hanem a szimbolikus falépítésekről is szólt. Tóthné Lipták Erzsébet a gimnázium igazgatója wittlichi testvérkapcsolatokról szólt, ami éppen húsz esztendeje, a berlini fal leomlását közvetlenül megelőző hónapokban indult útjára. A húszéves kapcsolatra a mai magyarországból visszatekintve, az akkori német aggályok már megmosolyogtatók. Utolsó előadóként Szabó József határőr ezredes lépett a hallgatóság elé, aki az ominózus időkben a Határőr

c. folyóirat újságírójaként volt részese a történelmi időkben. Előadásából számos részletre, számos pontos információra derült fény a vasfüggöny lebontásának, Európa újraegyesülésének időszakából.

Előadásának, mondandójának végén valamennyi megszólaló egy-egy téglát elvett a díszlet-falból, megismételve így szimbolikusán a falbontást, melynek eredményeként feltárult az addig a fal mögött rejtő fotókiállítás: Ivánkovich Zoltán Esély Európának c. tárlata.



## Megyei első

Október 16-án rendezték meg a Bolyai matematikaverseny megyei fordulóját Szarvason, melyre a Fő téri iskolából szép számmal jelentkeztek a diákok.

A 3. évfolyamosok közül a „Logikusok” nevű csapat a megye 6 legjobbjába közé került.

November 3-án került sor az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjátadóra Gyulán.

Itt derült ki, hogy csapatunk megyei első helyezett lett, így ők képviselhetik Békés megyét november 21-én Budapesten az országos döntőn.

A csapat tagjai:

Lítauszki György	3.b
Sebők László	3.b
Tisljár László	3.a
Zvara Levente	3.b

Felkészítő nevelők:

Balogh Csilla
Roszikné Csongrádi Erika

Gratulálunk tanítványainknak az elért eredményhez és további szép sikereket kívánunk!

*Szarvas Város Közoktatás és Közgyűjteményi Intézménye  
Fő téri Általános Iskolája intézményegységének nevelőtestülete*

## Családi játszóház

November 21-én, szombaton  
délelőtt 9-11 óráig

### Adventi Játszóház lesz

a Napfény Evangélikus Óvodában.

Az érdeklődők készíthetnek adventi koszorút, karácsonyi díszeket, ígés lapokat, üdvözlőlapokat.

Minden kedves érdeklődőt nagyon sok szeretettel vár az óvoda felnőtt közössége.

A játszóházba érkező gyerekeket meglepetés ajándék várja!